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Réponses
1- Le rôle de la sécurité industrielle (tous les titres relatifs aux mots-clés)
2- Il s’agit d’un texte de type explicatif (les caractéristiques déjà vues dans les précédents TD).
3- Le champ lexical du mot « danger » : les risques, la sécurité, accidents, sinistres, péril.
4- Il s’agit de la forme passive avec l’effacement de l’agent :
On lie les risques majeurs de l’industrie aux accidents.
     5-a- le rapport de cause(puisque)
b-le rapport d’opposition (quoique)
c-le rapport d’opposition( bien que)
     6-Le résumé :
Dégager le plan schéma : l’idée générale et les idées principales à partir de chaque paragraphe sous forme de phrases nominales
Transformer-les sous forme de phrases verbales avec votre propre style.
Utiliser les mots-clés et les mots de liaison.
  
